9 «а» 22.04.2020г Тема урока  «Арифметические действия с целыми числами и десятичными дробями».  
-Запишите и назовите числа : 30,9, 1941, 21, 1, 1944, 880, 70.
3.Устно: 
 1944 – 1941 =…; 
1941+ 21 = …;
880 + 70=…;
1944 -40 =; 
30 + 21 + 9 +70 =…. 
30 августа 1941 года Ленинград оказался в фашистких тисках,  город окружили немецкие войска. В нем на тот момент , оставалось 2,5 млн. жителей , среди которых почти 1/5 часть детей и подростков.
-Переведите в целое число 2.5 млн.
-Найдите количество детей от общего числа 
-Какой промежуток времени прошел с начала блокады : с30. 09. по 20.11. 
Выдавались пайки на рабочих и иждивенцев.
Паек рабочего 25% от 1 кг. ; паек иждивенца 50% от пайка рабочего.
-Найдите массу дневного пайка рабочего и иждивенца. 
-За годы блокады на Ленинград было сброшено 107158 авиабомб, выпущено снарядов в 3.7 раза больше, а бомбежек было на 18278 больше, чем сброшено авиабомб с снарядов вместе . Сколько раз подвергся нападению Ленинград за годы блокады?
Д /з  (325 310 – 36 798) : 32 + 0,805 х 24 =


